У ветеранов войны - юбилей!

9 **ФЕВРАЛЯ** отмечали знаменательные юбилеи жительницы нашего города Мария Гайко и Зоя Тыщенко: Марии Андреевне исполнилось 90 лет, а Зое Ивановне - 95!

С юбилеем тружениц тыла поздравила заместитель главы города Мегиона Наталья Мартынюк. Она вручила юбилярам именные письма с поздравлениями от Президента России Владимира Путина, цветы и памятные подарки от администрации Мегиона.

В этот день именинниц также поздравили представители Думы города Мегиона и управления социальной защиты населения.

Зоя Ивановна Тыщенко родом из Омской области. С 14 лет она трудилась в колхозе родной деревни. В годы войны все работы в поле приходились на долю женщин, тракторов не было, пахали землю плугами на лошадях. А на зиму их увозили далеко в лес на заготовку "красного" дерева. В лесу жили до апреля: было холодно, голодно и трудно, но всё равно работали на совесть. После войны Зоя Ивановна трудилась на почте, а в Мегион приехала в 2004 году после смерти мужа, который прошел всю войну. Сегодня о ней заботятся дочь и зять.

Мария Андреевна Гайко родилась в Талицком районе Свердловской области. В семье, оставшейся без отца в 1937 году, девочка была старшей из пяти



детей. С 11 лет Мария работала в колхозе им. Сталина в деревне Пышма. Во время войны вся колхозная работа легла на детские и женские плечи. В мирное время она трудилась бухгалтером, а общий стаж её работы около 44 лет.

Главная поддержка и опора для Марии Андреевны - это её муж, Василий Егорович, вместе они идут рука об руку по жизни уже 70 лет.

- Интересуюсь всем, не только жизнью Мегиона, но и всей России. Я патриот своей Родины, люблю её очень и никогда не променяю. С мужем все эти годы мы живем дружно, он всегда и во всем мне помогал, вырастили троих детей - все с высшим образованием. А ещё в нашей большой семье 6 внуков и 8 правнуков. На юбилей приехал внук с семьей из Тюмени, сын из Свердловска, а остальные здесь живут. Соберемся все за праздничным столом! - поделилась Мария Андреевна.

От всей души желаем нашим уважаемым ветеранам крепкого здоровья, бодрости духа, жизнелюбия, заботы и внимания со стороны близких и родных! Пусть каждый день дарит только радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долгожительства!

По информации caйта admmegion.ru